
Seniorbofællesskabet Hjorteparken  

Referat fra Udeudvalgsmøde nr. 15 

  

Dato: 24.02.2021    Sted: Udenfor Fælleshuset  Tidspunkt:   Kl. 10.00  

Til stede:   

Glennie Krøyer (GK), Lene Vilsholm (LV), Dorte Ansberg (DA), Jonna Nørby (JN), Birgitte Ørum  

Susanne Bygbjerg , følgegruppe 

Referent: Glennie (GK)  

1. Godkendelse af dagsorden  

Godkendt   

  

2. Godkendelse af referat  

Godkendt  

   

3. Valg af referent   

Glennie Krøyer  

  

4. Orientering fra medlemmer  

a) Glennie 

- Beplantning langs Gregersminde stien. Står stadig hen i det uvisse 

- Vandingsposer når den tid kommer. Jimmy har klaget over at de brune poser er 

alt for langsommelige at fylde. Glennie søger bestyrelsen om at få Jimmy til at fylde 

vandingsposer igen i år, og at købe andre vandingsposer. De gamle vil så forsøgt 

solgt. 

- Beskæring af græsser, stauder og buske. Buske skal ikke beskæres, men græsser, 

nogle lyng og stauder skal klippes ned i marts. Opgaven varetages af Udeudvalgets 

medlemmer. Jonna rådfører sig med Holger på Hesselbækgaard. 

- Færdiggørelse af områderne. Herunder evt dræningskanaler ved søen og 

”stampning” af belægningen ved petanquebanen. Der var enighed om, at der 

skulle laves en dræningsrende, stort set hele vejen rundt om søen med afstikkere 

ned til søen. Der nedlægges dræningsslange og ovenpå fyldes op med sten. Glennie 

udregner overslag og søger bestyrelsen om bevilling. Der regnes med at vi selv må 

udføre opgaven. Planter flyttes tilbage til søen. 

Gruset ved petanquebanen skal udjævnes og evt. tilføres ekstra grus og herefter 

vibreres så det bliver fast. 

- Manglende planter ved Søren og Else, Gavlen ved Irene og ud for Susanne S. 

Disse er (kopieret fra mailen):  

 
Tilbuddet fra Hesselbækgård lød på kr. 2.590. Mail til BØ 7.12.2020. Intet svar. 

Der er ikke flere penge på projektet til indkøb af de resterende planter. Der mangler 

endvidere 2 Aronia mellem gavlen ved nr. 58 og søen. Glennie ansøger bestyrelsen 

om bevilling. 

b) Dorte 

- Oprydning efter kommunens fældning og beskæring: Det efterladte kvas og træ 



ligger på Kommunens grund så det skal vi ikke fjerne. Meget af det ligger i 

fredskoven. 

c) Birgitte 

- Mere jord ved bedet ved Marianne G og andre steder, Skoven med i 

arbejdsplanen, Oprydning i affadsskure og rengøring af spande: Jorden er sunket i 

flere af bedene så der skal efterfyldes. Glennie søger bestyrelsen om bevilling. 

Der var enighed om at bede Arne om at finde ud af hvornår der kan spules 

affaldsspande og bede beboerne om at møde op. Kan sikkert kun ske med kort 

varsel. 

d) Lene 

e) Jonna 

Beskæring i naturområde og andre steder: Der ligger et større beskæringsarbejde i 

og omkring bålpladsen ved næste arbejds-week-end. Vildskud fra stubbe, 

nedskæring og flytning af de mange nye træer der skyder op samt brombærkratter, 

grave ud omkring bålpladsen og lægge grus og marksten, flytte vintergækker bag 

den store rhododendron til det nye rhododendronbed o.m.a. Fjerne hegn rundt om 

frugtbuske mm i naturområdet 

Intet haveaffald og sten ved affaldsskur og i skoven: Glennie skriver ud til 

fællesskabet om at der ikke må smides haveaffald og sten ved ovennævnte, men at 

det må aftales indbyrdes, at hjælpe med at køre på genbrugspladsen, hvis ikke man 

selv kan. 

Anskaffelse af markedsparasoller til bordene ved petanquebanen. Jonna sørger for 

tilbud, hvorefter Glennie tager det med i ansøgning til Bestyrelsen. 

5. Opgaver der mangler at blive udført og tilføjelse af nye opgaver (gennemgang af 

arbejdsskema) 

a) Fastlægge arbejdsweek-ender/dage hen over sommeren: Der var enighed om 2 
arbejds-week-ender og arbejdsdage en lørdag hver måned, som man kan deltage i 
eller lade være. Glennie sender dato-forslag ud til Udeudvalget, hvorefter disse 
bliver meldt ud til fællesskabet.  
Arbejds-week-ender : 
17./18. april fra kl. 10.00 
18./19. sept. fra kl. 10.00 
Regner med det bliver med forplejning 
Arbejdsdage til løbende vedligeholdelse, hvor man kan møde hvis man har lyst: 
(3.die lørdag i hver måned fra maj til og med okt. 
15. maj 
19. juni 
17. juli 
21. aug 
16. okt 
Der vil blive etableret vandingshold fra 15.april – 30. sept. Glennie melder dem ud. 
Glennie reviderer arbejdsskemaet og sender ud til Udeudvalget i første omgang. 
!!! Læs efterskrift 

 

6. Eventuelt 

Løg: Mail til fællesskabet om at der vil blive stillet en kasse i fællesskuret hvor løg fra 

forårsløg kan lægges. 

Paller ud for Bjarne og Birgittes gavl: Flyttes om bag affaldsskuret ved vendepladsen. 



Så må vi se om vi får brug for dem. 

!!! Læs efterskrift 

Opsætning af hegn: Det blev besluttet at opsætte hegn langs rødtjørnehækken, da 

folk åbenbart stadig går igennem hækken og ind på vores terrasse. 

 

Næste møde:  

7. april 2021 kl.10.00 

 

Bilag: 

 Oversigtsskema over arbejdsfordeling 

  

   1. marts 2021 

  

Efterskrift: 
Udeudvalget mødtes igen udenfor dagsorden den 7. marts kl. 10.00, da der var nogle ting der 

skulle genovervejes. 

 

AD5: Det blev besluttet at de 2 faste arbejdsweek-ender bibeholdes, men HPs område/bede blev 

opdelt og fordelt mellem grupper af boliger. Disse bliver ansvarlige for deres tildelte område både 

hvad lugning og vanding angår. 

Der forventes indkøbt siveslanger til alle bede hvis det bliver bevilget. 

 

AD6: Mail skrevet ud og paller er flyttet 

 

AD6: Evt. ønskes kasse (f.eks. hyndeboks) anskaffet til opbevaring af slanger mm ved det nye 

vandudtag på midterområdet.  

Der skal indkøbes gødning og evt. kalk til græsplænerne. Glennie skriver til Bestyrelsen 


